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Thank you for choosing Proove Gaming! Please read the user manual carefully before using

the product.
Product Parameters

Material: ABS+semi-aluminium

Keycaps material: PBT

Number of keys: 68

Switches type: KTT AquaPrime Magnetic
Key life: 100 million keystrokes
Response time: 1000Hz/s

Operating voltage: 5V

Port: Type-C

Connection type: USB

Cable length: 1.8m

Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Product size: 309.5x100.7x4mm

Weight: 5469

Package

« Keyboard x1

« Warranty card x1
« User manual x1
« Stickers x1

Product details

1. Type-C port
2. Stands

®—
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of




Product operation

Wired connection:
1. Set the switch to USB mode.

2. Connect the keyboard to the computer's USB port using the included cable.

FN control
Multimedia Keys

Key Windows Function MacOS Function
FN+1 Decrease Screen Brightness | Decrease Screen Brightness
FN+2 Increase Screen Brightness | Increase Screen Brightness
FN+3 Launches Task View Launches Mission Control
FN+4 File Explorer / My Computer | Spotiight

FN+5 Mail Decrease Keyboard Backlight
FN+6 Browser (Homepage) Increase Keyboard Backlight
FN+7 Previous Track Previous Track

FN+8 Play / Pause Play / Pause

FN+9 Next Track Next Track

FN+0 Volume Mute Volume Mute

FN+-_ Decrease Volume Decrease Volume

FN+ =+ Increase Volume Increase Volume




Function Keys

Key Key Name ‘Windows Function | macOS Function Notes
FN+P Print Screen Screenshot Screenshot
FN+O Scroll Lock Scroll Lock Scroll Lock
FN + Delete | Insert Insert Insert
FN + Home | End End End
Disables
FN + Win Win Lock Win Lock Win Lock Windows
Key
Lighting Modes
Key Combination Function Description

FN+M Backlight Mode Change the backlight mode
i Turn the keyboard backlight
FN+1 Backlight On / Off on or off
o Turn the rotary encoder
FN+< Rotary Lighting On / Off lighting on or oft
. Change the rotary encoder
FN+> Rotary Lighting Effect lighting effect
" Change the rotary encoder
FN+?2 Rotary Lighting Color lighting color
- i Increase keyboard backlight
FN+1 Backlight + N
N+l Backlight Brightness — Decrease keyboard backlight
FN+ RGB Speed - Decrease RGB lighting speed
FN+ — RGB Speed + Increase RGB lighting speed
EN+[ Hue - Decrease hue range
FN+] Hue + Increase hue range




FN+; Saturation -

Decrease lighting effect saturation

FN+' Saturation +

Increase lighting effect saturation

Other Functions

Key Combination

Function

Description

FN +D +1 (Hold 3s)

DEL / INS Switch

Switch between Delete key and
Insert key

FN + Z (Hold 3s)

Windows Mode

Switch to Windows mode

FN + X (Hold 3s)

macOS Mode

Switch to macOS mode

FN +F +R (Hold 3s)

Factory Reset

Restore factory keyboard settings

Keyboard software

Use the keyboard software to configure.

Scan the QR code

Note: Compatible with Windows 10/11

Warning

Jownload
APP

+ Do not disassemble the device or attempt to service it yourself.
+ Avoid overheating and do not use the device in high-temperature environments.
+ Do not allow liquids to come into contact with the product.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and

void the warranty.




Gracias por elegir Proove Gaming! Lea atentamente el manual de usuario antes de utiizar el
producto.

Parametros del producto

Material: ABS+semi-aluminio E
Material de la tapa: PBT

Numero de teclas: 68

Tipo de interruptor: KTT AquaPrime Magnetic
Duracion de las teclas: 100 millones de pulsaciones
Tiempo de respuesta: 1000Hz/s

Tension de funcionamiento: 5V

Puerto: Type-C

Longitud del cable: 1.8m

Compatible OS: Windows, Linux, MacOS

Tamaiio del producto: 309.5x100.7x4mm

Peso: 5469

Paquete

« Teclado x1
« Tarjeta de garantia x1
« Manual del usuario x1
« Pegatinas x1
egatinas x @
%
Detalles del producto

1. Puerto Type-C




Funcionamiento del producto

Conexién por cable:

1. Ajuste el interruptor al modo USB.
2. Conecte el teclado al puerto USB del ordenador utilizando el cable incluido.

Control FN

Teclas multimedia

Clave Funcion de Windows Funcion de MacOS

FN+1 Disminuir el brillo de la pantalla | Disminuir el brillo de la pantalla
FN+2 Aumentar el brillo de la pantalla | Aumentar el brillo de la pantalla
FN+3 Iniciar la vista de tareas Iniciar Mission Control

FN+4 Explorador de archivos / Mi PC| Spotlight

s P Dirinui a reiuminacon
FN+6 Navegador (pagina de inicio) | Amor e 1 etrolluminacion
FN+7 Pista anterior Pista anterior

FN+8 Reproducir / Pausar Reproducir/Pausar

FN+9 Pista siguiente Pista siguiente

FN+0 Silenciar el volumen Silenciar el volumen

FN+- Bajar volumen Disminui el volumen

N+ =+ Subir volumen Aumentar el volumen




Teclas de funcién

Clave Nombrede | Funcién de Funcién de macOS| Notas
la clave Windows
Imprimir
FN+P santat Captura de pantalla | Captura de pantalla
N+O Bloqueode | Blogueo de Bloqueo de
FN + Delete | Insertar Insertar Insertar
FN + Home | Fin Fin Fin
Desactiva la
FN+Win | Win Lock Win Lock Win Lock
Windows
Modos de iluminacién
Combinaciénde | ¢\ isn Descripcion
teclas
FN+M Modo de Cambiar el modo de
Retroiluminacién activada/ | Activar o desactivar la
FN+Y ;
del teclado
N < lluminacién giratoria activada/ Acnvar o desactivar Ia iluminacion
i del giratorio
; [ Cambiar el efecto de luminacion
FN+> Efecto de iluminacién giratoria | qo| codificador giratorio
Cambiar el color de iluminacién del
FN+2 Color de giratoria i giratorio
) Aumentar el brillo n
FN+1 Brillo de + el teclado
FN+ | Brillo de retroiluminacien - | Dismindir el brillo de la
del teclado
N Velocidad RGE - Disminuir Ia velocidad de
FN+— Velocidad RGB + Aumentar |a velocidad de
RGB
FN+[ Tono - Disminuir el rango de tonos
FN+] Tono + Aumentar el rango de tonos




N+ Saturacion Idjésmlnu\r fa saturacion del efecto
FN+' Saturacion + Q;Jmen!ar Ia'saturaclon del efecto

Otras funciones

‘Combinacion de teclas

Funcién

Descripcién

FN + D + | (Mantener 3s)

Interruptor DEL / INS

Cambiar entre la tecla Suprimir y
la tecla Insertar

FN + Z (Mantener 3s)

Modo Windows

Cambiar al modo Windows

FN + X (Mantener 3s)

Modo macOS

Cambiar al modo macOS

FN +F + R (Mantener 3s)

Restablecimiento de
fabrica

Restaurar la configuracion de
fabrica del teclado

Software del teclado

Utilice el software del teclado para realizar la configuracion.

Escanee el cédigo QR

Nota: Compatible con Windows 10/11

Warning

Jownload
APP

+ No desmonte el dispositivo ni intente repararlo usted mismo.

+ Eviteel

y no utilice el

en entomos con altas temperaturas.

+ No permita que los liquidos entren en contacto con el producto.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del

producto y anular la garantia.




Vielen Dank, dass Sie sich fiir Proove Gaming entschieden haben! Bitte lesen Sie das
Benutzerhandbuch sorgféltig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

Produkt-Parameter

Material: ABS+Halbaluminium E

Kappenmaterial: PBT
Anzahl der Tasten: 68
Schaltertyp: KTT AquaPrime Magnetic

£ 100 Millionen 4
Reaktionszeit: 1000Hz/s
Betriebsspannung: 5V
Anschluss: Type-C
Kabellinge: 1.8m
Kompatible OS: Windows, Linux, MacOS
Produkigréfe: 309.5x100.7x4mm
Gewicht: 5469

Paket

« Tastatur x1

* Garantiekarte x1

« Benutzerhandbuch x1
+ Aufkleber x1 B
AU
Einzelheiten zum Produkt

1. Type-C-Anschluss
2. Sténder @ﬂ




Betrieb des Produkts

Kabelverbindung:

1. Stellen Sie den Schalter auf USB-Modus.

2. SchlieBen Sie die Tastatur mit dem mitgeli n Kabel an den USB: des
Computers an.

FN-Steuerung

Multimedia-Tasten
Schliissel Windows-Funktion MacOS-Funktion
FN+1 i ligkeit verringern gern
FN+2 irmhelligkeit erhchen ildschi it erhohen
FN+3 Taskansicht starten Mission Control starten
FN+4 Datei-Explorer / Arbeitsplatz Spotlight
N5 -V I::rliz(;:r;hntergrundbeleuchtung
FN+6 Browser (Startseite) Zf:éi'::H'"tergm"dbe'eucm""g
FN+7 Vorheriger Titel Vorheriger Titel
FN+8 Wiedergabe / Pause Wiedergabe/Pause
FN+9 Wiedergabe / Pause Nachster Titel
FN+0 Lautstarke Lautstarke
FN+-_ Lautstarke verringern Lautstarke verringern
FN + =+ Lautstérke erhohen Lautstérke erhohen




Funktionstasten

Schliissel 5‘"'"5“" Windows-Funktion | macOS-Funktion | Hinweise
FN+P ks Screenshot Screenshot
schirm
FN+0
FN + Delete | Einfiigen Einfigen Einfligen
FN + Home | Ende Ende Ende
. Deaktiviert die
FN+Win | Win-Taste Win-Taste sperren | Win-Taste sperren | Windows
sperren
-Taste
Beleuchtungsmodi
Tastenkombination| Funktion Beschreibung
N Hintergrundbeleuchtungs- Andern Sie den Hintergrund-
modus
Hintergrundbeleuchtung Schalten Sie die Hintergrundbeleu-
FN+Y !
ein/aus chtung der Tastatur ein oder aus
FN+< Rotierende Beleuchtung Schalen Sie i Beleuchiung des
einjaus ein oder aus
o~ Rotierende Andem Sie den Beleuchtungseffekt
+>
des Di
Na? Farbe der rotierenden Andern Sie die Farbe der
des D
N Helligkeit der Hintergrund- | Erhohen Sie die Helligkeit der
1 + Tastatur-Hintergrundbeleu
N Helligkeit der Hintergrund- | Verringem Sie die Helligkeit der
- Tastatur-Hintergrundbeleu
N on Verringern Sie die RGB-Beleuch-
FN+— RGB-Geschwindigkeit + Ernohen Sie die RGB-Beleuchtun-
FN+ [ Farbton - Verringem Sie den Farbbereich
FN+] Farbton + Erhhen Sie den Farbbereich




N+ satigung - \/errlngem Sie die Sattigung

N Satigung + Erhohen Sie die Sattigung des

Weitere Funktionen

Tastenkombination Function Beschreibung
FN+D + 1 (Hold 3s) DEL / INS-Schalter Zuischen der Loschlaste und der
FN + Z (Hold 35) Windows-Modus Zum Windows-Modus wechseln
FN + X (Hold 3s) macOS-Modus Zum macOS-Modus wechseln
FN +F +R (Hold 3s) der Tastatur

Tastatur-Software E - E

Sie die Tastatur-Software zur i

Scannen Sie den QR-Code

Hinweis: Kompatibel mit Windows 10/11

APP
+ Das Gerét nicht zerlegen oder versuchen, es selbst zu warten
Iberhitzung vermeiden und das Gerat nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen
verwenden.
+ Das Produkt nicht mit Flissigkeiten in Berlihrung kommen lassen.

Die Ni der i kann zu i des Produkts und zum
Erléschen der Garantie fiihren.



Merci d'avoir choisi Proove Gaming! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
d'utiliser le produit.

Parameétres du produit

Matériau: ABS+semi-aluminium E

Matériau du capuchon: PBT

Nombre de touches: 68

Type de switches: KTT AquaPrime Magnetic
Durée de vie des touches: 100 millions de frappes.
Temps de réponse: 1000Hzs

Tension de fonctionnement: 5V

Port: Type-C

Longueur du cable: 1.8m

Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Taille du produit: 309.5x100.7x4mm

Poids: 5469

Paquet

« Clavier x1

« Carte de garantie x1

+ Mode d'emploi x1

« Autocollants x1 o
%

Détails du produit

1. Port Type-C
2. Supports @




Fonctionnement du produit

Connexion filaire:
1. Réglez le commutateur sur le mode USB.
2. Connectez le clavier au port USB de l'ordinateur & I'aide du cable fourni.

Commande FN
Touches multimédia

Touche Fonction Windows Fonction MacOS
N+ Réduire la luminosité de Fécran | Réduire la luminosité de Fécran
FN+2 d“:ﬂ"‘e"‘er fa luminosité Augmenter la luminosité de lécran
FN+3 Lancer a vue des taches Lancer Mission Control

FN+5 Messagerie Reduire le rétroéclairage du clavier,
FN+6 Navigateur (page d'accueil) :;’%’I:;:f’ le rétroéclairage
FN+7 Piste précédente Piste précédente

FN+8 Lecture / Pause Lecture / Pause

FN+9 Piste suivante Piste suivante

FN+0 Couper le son Couper le son

FN+ - Reduire le volume Reduire le volume

N =t Augmenter le volume Augmenter le volume




Touches de fonction

clé Nom de la clé | Fonction Windows | Fonction macOS | Remarques
FN+P Imprimer Capture d'écran Capture d'écran
récran
du du
FN*O | defiement
FN + Delete | Insérer Insérer Insérer
FN + Home | Fin Fin Fin
Désactive la
FN + Win " " touche
Windows Windows Windows Windows
Modes d'éclairage
Combinaisonde | o\ tion Description
touches
N Mode rétroéclairage Modifier le mode de rétroéclairage
Rétroéclairage active/ Activer ou désactiver e
FN+1
désactivé u clavier
Eclairage rotatif active/ Activer ou désactiver I'éclairage
FN+< ge :
désactivé de l'encodeur rotatif
. Modifier lffet d‘éclairage
FN+> Effet d'éclairage rotatif o tenaodeur rotatt
FN+? Couleur d'éclairage rotatif Modifier la couleur d'éclairage
de l'encodeur rotatif
FN+1 Luminosité du rétroéclairage + | ~\ugmenter la '“'""‘°S“e du
u clavier
FN+| Luminosité du rétroéclairage - | Diminuer 12 '“’“'"“S"e du
rétroéclairage du clavier
Diminuer la vitesse
FN+ Vitesse RGB declairage RGB
Augmenter la vitesse
FN+ Vitesse RGB + déclairage RGB
FN+[ Teinte - Réduire la gamme de teintes
FN+] Teinte + Augmenter la gamme de teintes




ENe Saturation — Réduire Ia saturation de
effet d'éclairage

N Saturation + Augmenter la safuration de
effet d'éclairage

Autres fonctions

Combinaison de
touches

Fonction

Description

FN + D + 1 (Maintenir 3s) | C

DEL/INS

Basculer entre la touche
i et la touche Insérer

FN + Z (Maintenir 3s)

Mode Windows

Passer en mode Windows

FN + X (Maintenir 3s)

Mode macOS

Passer en mode macOS

FN +F + R (Maintenir 3s)

Reéinitialisation d'usine

Restaurer les paramétres d'usine
du clavier

Logiciel pour clavier

Utiisez le logiciel du clavier pour effectuer les réglages.

Scannez le code QR

Remarque: Compatible avec Windows 10/11

Avertissement

oA

Download
APP

Ne démontez pas I'appareil et n'essayez pas de le réparer vous-méme
Evitez toute surchauffe et n'utilisez pas I'appareil dans des environnements & température

élevée

Ne laissez pas de liquides entrer en contact avec le produit.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entrainer un dysfonctionnement du produit
etannuler la garantie.
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Dzigkujemy za wybranie Proove Gaming! Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
uwaznie przeczytaé instrukcie obstugi.

Parametry produktu

Material: ABS +pdfaluminium E
Materiat nasadki: PBT

Liczba klawiszy: 68

Typ przetacznikéw: KTT AquaPrime Magnetic
Zywotnosé klawiszy: 100 milionéw naciénigé
Czas reakcji: 1000Hz/s

Napigcie robocze: 5V

Port: Type-C

Diugos¢ kabla: 1.8m

Kompatybilne SO: Windows, Linux, MacOS
Rozmiar produktu: 309.5x100.7x4mm

Waga: 5469

Pakiet

+ Klawiatura x1
+ Karta gwarancyjna x1
« Podrecznik uzytkownika x1
+ Naklejki x1
o
. @
Szczegoly produktu

1. Port Type-C
2. Stojaki @ﬁ




Dziatanie produktu

Potgczenie przewodowe:
1. Ustaw przetacznik w trybie USB.

2. Podiacz

Klawisz FN

do portu USB

Klawisze multimedialne

za pomocy kabla.

Klawisz

Funkcja w systemie

Funkcja w systemie MacOS

Windows
FN+1 Zmniejsz jasnosé ekranu Zmniejsz jasnosé ekranu
FN+2 Zwigksz jasnosé ekranu Zwigksz jasnosé ekranu
FN+3 Uruchom widok zadati Uruchom Mission Control
FN+4 ;‘gi‘g:mgfké‘”’ Spotiight
FN+5 Poczta Zmniejsz podswietlenie klawiatury
FN+6 Przegladarka (strona glowna) | Zwieksz podswietlenie Klawiatury
FN+7 Poprzedni utwér Poprzedni utwor
FN+8 Odtwarzanie / Pauza Odtwarzaj / Pauza
FN+9 Nastepny utwor Nastgpny utwor
FN+0 Wyciszenie Wycisz glosnosé
FN+- Zmniejsz glosnose Zmniejsz glosnosé
FN+ =+ Zwigksz glosnosé Zwigksz glosnosé




Klawisze funkcyjne

Funkcja systemu | Funkcja systemu
Klucz Nazwa klucza |y (2 = macos. Uwagi
FN+P Zrzut ekranu | Zrzut ekranu Zrzut ekranu
FN+0 Blokada Blokada przewijania | Blokada przewijanial
FN + Delete
FN + Home | Koniec Koniec Koniec
Wytgcza
FN+Win | Blokada Win | Blokada Win Blokada Win Klawisz
Windows
Tryby oswietlenia
Kombinacja ! :
Klawiszy Funkcja Opis
FN+ M Tryb podswietienia Zmiana trybu podswietienia
A b i
FN -+t § Klawiatury
ZY lub ie pods-
FN+< wietlenia enkodera obrotowego
Nt Efekt podswietlenia Zmiana efektu podswietlenia
obrotowego enkodera obrotowego
Kolor podéwietlenia Zmiana koloru podswietlenia
FN+?
obrotowego enkodera obrotowego
EN+1 Jasnos¢ podswietlenia + 2Zwigkszenie jasnosci
Klawiatury
FN+ | Jasnos¢ podswietlenia - Zmniejszenie jasnosci
Klawiatury
FN+ Predkos¢ RGB - Zmniejszenie predkosci
FN+— Predkos¢ RGB + 2Zwigkszenie predkosci
RGB
FN+[ Barwa - Zmniejsz zakres odcieni
FN+] Barwa + Zwieksz zakres odcieni




FN+;

Nasycenie -

Zmniejsz nasycenie efektu

FN+"

Nasycenie +

Zwieksz nasycenie efektu

Inne funkcje

Kombinacja klawiszy

Funkcja

Opis

FN + D + 1 (Trzymaj 3s)

Przetacznik DEL / INS

Przelaczanie migdzy klawiszem
Delete a klawiszem Insert

FN + Z (Trzymai 3s) Tryb Windows Przelaczanie do trybu Windows
FN + X (Trzymaj 3s) Tryb macOS Przefaczanie do trybu macOS

- Przywroé fabrycznych
FN+F+R(Trymaj3s) | taprvczne ustawien klawiatury

Oprogramowanie klawiatury

Uzyj oprogramowania klawiatury, aby dokona¢ ustawief.

Zeskanuj kod QR

Uwaga: Kompatybilne z systemem Windows 10/11

a7

y4 i Download
+ Nie nalezy ani prébowac 9 i
+ Nalezy unikaé i nie uzywaé i 0 wysokiej
temperaturze.

Nie nalezy dopuscié do kontaktu produktu z plynami.

Nieprzestrzeganie instrukcji obstugi moze spowodowac nieprawidiowe dziatanie produktu i

uniewaznienie gwarancji.




Dsikyemo, wwo o6panu Proove Gaming! Byab Nacka, yBaxHo npodmTaiiTe nocisHuk
KOPUCTyBAYa NEpe/ BUKOPUCTAHHSM MPOAYKTY.

MapameTpu npoAyKTy

Marepian: ABS++anisansiowikiii E
Marepian keiikanie: PBT

KinsKicTs knasiui:68

Tun nepemykauis: KTT AquaPrime Magnetic
Tepmin cryx6u knaitu: 100 MinbiOHIB HATUCKaHS
Yac siaryky: 1000rwc

Pooua Hanpyra: 5V

Mopr: Type-C

Nosxura kaGenio: 1.8m

CywmicHi OC: Windows, Linux, MacOS

Poamip npoaykTy: 309.5x100.7x4mm

Bara: 5461

KomnnekTauis

« Knasiatypa x1

« FapanTiitHwii TanoH x1

« MociBHuk kopuctysava x1
« Haninku x1 ~
(1
OeTani npoaykty

1. Mopr Type-C
2. Miacrasku @




EkcnnyaTtauis npuctporo

[TNpogidHe nidknoYeHHs:

1. BeTaHoBiTh nepemikaq y pexum USB.

2. MigknioviTe knasiatypy Ao USB-nopTy komn'ioTepa 3a A0MOMOro0 kabenio, Lo BXoAUTb

A0 KOMNNEKTY.

Knonka FN

MynbsTuMeainHi knasiwi

Kniou ®ynkuis Windows ynkuin MacOS
FN+1 expara expana
FN+2 3 icTo exparia | 36 expara
FN+3 Banycrutn nepernaa sasaans | 3anycTumu Mission Control
FN+4 Mposiawuk dhainis / Spotlight
Mii KomioTep
Nes owra SveHLIT NACBIMyBaKHS
knasiaryp
’ 3BinbLMTY NiACBIyBaHHA
FN+6 Bpayaep (AoMaluHsi CTopiHKa) \masiarypn
FN+7 Monepentiii Tpex Monepentii Tpex
FN+8 Biateoperin / Mayaa BiaTeopers / Maysa
FN+9 HacrynHui Tpek HactynHuii Tpek
FN+0 BumkHy Ty 38yK BumkHy T 38yK
FN+-_ BueHwnTH rysHicTs BmeHWMTH rysmicTb
FN+ =+ 36inbwMTH rymicTs 36inbwMTY rysHicTS




®dyHKUioHanbHI knasiwi

Kniou Ha3ga knioua | ®ywkuin Windows | ®ymkuisa macOS | Mpumitku
FN+P [pyk ekpaHa | 3HIMOK ekpaHa BHiMOK ekpaHa
FN+0O
IPOKPY POKPY pOKpY
FN + Delete | Beraska Beraska Beraska
FN + Home | Kineus Kikeus Kikeus
BUMKHeHHsA
FN + Win i ; Knagiwi
Win Win Win Windows
Pexunmu oceitneHHsa
Kom6inauin knasiw| ®yHkuis Onue
FN+M Pexvm nincsivysanHs BMIHUTY PeXUM NIACBINyBaHHS
EN Y TliACBiyBaHHS! yBIMKHEHo/ VBIMKHYTH @60 BUMKHYTM
BUMKHEHO nifCBidyBaHHs knasiatypu
FN+< OGepToBe NiACBiYyBaHHS YBiMKHYTH @60 BUMKHYTH NiACBi-
i 4yBaHHsA NOBOPOTHOMO €HKoAepa
FN+> EcbexT 06epTosoro BMiHUTU ebeKT NACEINyBaHHA
incaidy eHkoaepa
N2 Konip o6epTosoro BMIHUTY KoNip NiACEidyBaHHs
: incaivy eHkoaepa
FN+1 SAckpasicTs niceiuyeanis + | SOUPLATM AckpasicT,
nincaidyBaHHs knasiatypu
FN+ | -
nifcaidyBaHHs knasiatypu
. 3MeHLNTY WBMAKICTb
FN+— LWeuaxicTs RGB RGB-niAcsyea
. 36inbLUNTY WBNAKICTE
+ o i
FN Wwakicrs RGB + RGB-nigcsivyBaHHs
FN+[ BigTiHok — 3MEHLNTY AianasoH BIATIHKIB
FN+] BiariHok + 36inbLnTy AianasoH siaTiHKis




) 3MeHLIMTI HacK-eHiCTE
FN+: HacueicTs - 1 Ha
ecpexty nicsivysanks
N Hacnaeniors + 36inewUTH HacHyeHiCTL
ecpexTy niacsiiysanks
IHWi pyHKUiT
KomiHauis knagiu ymkuis Onue
FN+D +1 (Hold 3s) Mepemukay DEL/INS | T1SPEMUKaHHA Mix knasiuiany
Delete Ta Insert
FN +2Z (Hold 3s) Pexvm Windows Mepemuants B pexum Windows
FN + X (Hold 3s) Pexum macOS MepemukanHs 8 pexum macOS
FN +F + R (Hold 3s) CknpaanHa 0o 3aBoackkvx | BigHoeneHHs GHBOI!CBKMX
HanawrysaHs HanaLuTyBaHb knasiaryp

MporpamMHe 3a6e3neyeHHs knasiaTypu

Knasiatypu

Ans HanauwTysanks. Biackamyiite QR-ko

MpuiTka: CymickicTs is Windows 10/11

3acTepexeHHsA Download
APP

He po3GupaliTe NPUCTPilh | He HaMaraiTecs CaMOCTIHO OTo PEMOHTYBaTH.
Vhuikaiite neperpisy i He ¥iTe npuCTpil y 3 BYCOKOI
Temnepatypoio.

He fionycKaiTe KOHTKTY piayiH 3 BUPOGOM.

I npasun i Moxe [0 BTPaTH nponykTy Ta
BTpaTy rapaHTii.



Cnacuo, 4to BbiGpany Proove Gaming! Moxanyiicta, BHUMATENLHO NPOUTalTe
nepes npopykra.

MapameTpbl NnpoaykTa

Marepuan: ABS+nonyaniomuuii E
Marepuan keiikarios: PBT

Konuuiecteo knasuu: 68

Tun nepekniouateneit: KTT AquaPrime Magnetic
Cpok cnyxGbl knasuiu: 100 MUNNMOHOB HaxaTwil
Bpews otknuka: 1000ru/c

Paboqee Hanpskerue: 5V

Mopr: Type-C

Nnuka kaBens: 1.8m

Coswmectumsie OC: Windows, Linux, MacOS
Paamep npoaykTa: 309.5x100.7x4mm

Bec: 546r

KomnnekTtauus

« Knaeuarypa x1
« FapaHTHiHbIi TanoH x1
+ PyKoBOACTBO nonb3osarens x1
« Crukepsi x1
A)—
N
[HeTanu npoaykTa

1. Mopr Type-C

2. Moacraskn @ﬁ




Skcnnyatauus npoaykTa

[INpoeodHoe nodkniodeHue:
1. YcTaHoBuTe nepekniovatens 8 pexum USB.

2. Moakniosure knasmatypy k USB-nopry

Ynpaenenue FN

MynsTumeauitHbie KnaBuwmu

€ nomoLLbIo

kabens.

Kniow ynkuns Windows ®yHKuus MacOS

FN+1 YMEHBLLMTL SPKOCTL 3KpaHa | YMEHBLITL IKOCTb SKkpaHa
FN+2 YBeNMuMTL SPKOCTH kpaHa | YBEMMUUTH APKOCTH 3KpaHa
FN+3 3anycTuTs npocvotp 3agay | 3anycruts Mission Control
FN+4 Mposoaruk / Moii komnsiotep | Spotlight

FN+5 Mouta YMeHbLUMTE MIOACBETKY KI1aBMaTyPb|
i »
FN+7 MpeasiayLMi Tpex TpeabiAy LM Tpek

FN+8 /Naysa

FN+9 Crienyiowmii Tpek Creaylowuii Tpek

FN+0 OTkrioumTs 38YK OTkniounTs 38yK

FN+-_ rpomKkocTs

FN+ =+




y
Knasuwa | Hassanve ®yHkuma Windows | ®yHkuns macOS | Mpumedanus
Kknasuwm
FN+P Print Screen Screenshot Screenshot
FN+0O Scroll Lock Scroll Lock Scroll Lock
FN + Delete | Insert Insert Insert
FN + Home | End End End
OrknioueHne
FN + Win Win Lock Win Lock Win Lock Knasuwm
Windows
PexuMbl ocBeleHns
KomGunauun ®yHkunn Onucanve
KnaBuw
EN+M Pexim [ pexum
B
FN+1
KnasuaType!
B wm
FN+< 7 3HKoAepa
FN+> BdbchexT spalLiarweiicst ViaMennTL shheKT NoAcEeTKM
MOBOPOTHOTO dHKOAEPa
e Liser 7 user
MOBOPOTHOO 3HKOAEpa
[ SpKocTs nocaeTkN + VBENMaNTE SIPKOCTE NOACBETKM
Knasuatypel
N+ SpocTs noceeTkN - YMEHbLMTE IPKOCTE NOACBETKM
KnasyaTypel
~ YMEHbLLMTE CKOPOGTE
EN+— CkopocTs RGB. RGB.monceekn
YBENUYUTL CKOPOCTH
FN+— CkopocTb RGB + RGB-noncseTkM
FN+[ OTTeHoK — YMEHbLNTL AManasoH OTTEeHKOB
FN+] OtTeHoK + VBENUUMTL AVANAIOH OTTEHKOB




YMEHbILTE HACHILLEHHOCTS
FN+: HachiLeHHOCTE ~ u
achepexra
. VBENUMTE HACHILLEHHOCTS,
FN+ HachilueHHocTb + 1L
acpcpekTa noaceeTkn

Opyrue cdyHKummn

KomGuHaums knasuw | DyHKuus Onucanme
FN+D+1 Mep Tep mexay
( 3¢) DEL/INS Delete u Insert
FN + Z (Yaepxvats 3c) | Pexum Windows Mepexniouetve B pexum Windows
FN + X (Yaepxueats 3c) | Pexum macOS Mepexniouenye B pexum macOS
FN+F+R C6poc k
( 3¢) H i HacTpoeK Knasyarypbl
Mpory yeHue TYpPbI E :E
W iiTe nporpamMmHoe ypbl =

ANs HacTPOikn. OTCKaHMpyiiTe QR-KoA

Mpumeyanme: ComecTumo ¢ Windows 10/11

+ He pa3bupaliTe yCTPOVICTBO U He MbITANiTECH PEMOHTUPOBATb €10 CaMOCTORTENBHO.
. iiTe neperpesa 1 He i i B YCIOBWSAX BLICOKUX TEMMepaTyp.
+ He fonyckaite nonaganws XAKOCTeil Ha Maaenve.

HapyLuetive npasun SKCTNyaTaLyi MOXeT PUBECTH K NOTepe paBoToCNocoBHOCTH NPoAYKTa
W noTepe rapaHTUn.



WARNING  Please follow the above safety instructions
otherwise it will cause fire, electric shock,
damage or other damage.

UK AR E
21
ceck e 52U
—
Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
27th Floor, Building 1, Huagiang Kechuang Plaza,

Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove Gaming. Made in China




Join Proove on
social media!

—~PROOVE GNAMING



